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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο Άγιος Βασίλης έρχεται νωρίτερα φέτος για τους μικρούς νοσηλευόμενους στο ΠαΓΝΗ  

 

Για μια ακόμα χρονιά η Πυροσβεστική Υπηρεσία, η 3η ΕΜΑΚ και το Σωματείο Πυροσβεστών Ηρακλείου 

“Τρεις Παίδες εν Καμίνω”, ανταποκρίθηκαν πρόθυμα στο κάλεσμα της 7ης ΥΠΕ Κρήτης για τη 

διοργάνωση εορταστικής εκδήλωσης στην Αιματολογική και Ογκολογική Κλινική Παίδων του ΠαΓΝΗ. 

Η εκδήλωση στο ΠαΓΝΗ, με άντρες της υπηρεσίας να κατέρχονται ως ιπτάμενοι Άγιο Βασίληδες θα 

πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 18.30 το απόγευμα, όπως πραγματοποιείται 

κάθε χρόνο με ιδιαίτερη επιτυχία προσφέροντας πολύτιμες στιγμές χαράς στα νοσηλευόμενα παιδιά και τις 

οικογένειες τους, αλλά και σε κάθε ασθενή και εργαζόμενο του νοσοκομείου. Πριν και κατά την κάθοδό 

τους θα συνοδεύονται μουσικά από την ομάδα βραζιλιάνικων κρουστών Batala Creta, η οποία έχει έδρα 

το Ηράκλειο Κρήτης. 

 Τους ιπτάμενους Άγιους Βασίληδες στην κάθοδό τους θα τους υποδεχθούν μαζί με τα παιδιά και τους 

γονείς που θα παρευρίσκονται στο χώρο, στελέχη και εργαζόμενοι του ΠαΓΝΗ καθώς και αθλητές 

ποδοσφαίρου του γυναικείου και ανδρικού τμήματος, του Αθλητικού Συλλόγου Αλικαρνασσού 

«Ηρόδοτος» μαζί με προπονητές τους και ποδοσφαιρικές μπάλες για να δώσουν ένα μικρό συμβολικό 

αγώνα. 

Στη συνέχεια, η Παραδοσιακή χορωδία Επισκοπής Πεδιάδος «Ο Άγιος Μηνάς», υπό την Δ/νση του κ. 

Γρηγορίου Γιακουμάκη, θα τραγουδήσει χριστουγεννιάτικα παραδοσιακά κάλαντα εντός του χώρου της 

Αιματολογικής και Ογκολογικής Κλινικής  Παίδων  ΠαΓΝΗ , πλαισιώνοντας μουσικά την εκδήλωση. Τη 
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χορωδία θα συνοδεύουν οι μουσικοί: Θάνος Γιακουμάκης στο λαούτο, Καλλιόπη Τζαγάκη στο κανονάκι 

και Ευθύμιος Τριανταφυλλίδης στα κρουστά. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης στο νοσοκομείο, θα μοιραστούν δώρα και ευχές στα νοσηλευόμενα 

παιδιά από τους τους άνδρες  της ΕΜΑΚ και το Σωματείο Πυροσβεστών Ηρακλείου “Τρεις Παίδες εν 

Καμίνω”. 

Ευχαριστούμε από καρδιάς το Διοικητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Περιφέρειας Κρήτης Αρχιπύραρχο κ. 

Σεληνιωτάκη Μιχαήλ, τον Διοικητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ν. Ηρακλείου Πύραρχο κ. 

Δημητρακούδη Γεώργιο, τον Διοικητή της 3ης ΕΜΑΚ Αντιπύραρχο Καλογιαννάκη Σταύρο, τον Πρόεδρο 

κ. Ανδρεαδάκη Βασίλη και τα μέλη του Σωματείου Πυροσβεστών Ηρακλείου “Τρεις Παίδες εν Καμίνω”, 

για τη συνεργασία τους με την 7η Υ.ΠΕ Κρήτης.  

Κυρίως όμως τους ευχαριστούμε για την καθημερινή προσφορά τους στον συνάνθρωπο και την προστασία 

της ζωής,  όπως αυτή εκδηλώνεται με ένα διαφορετικό τρόπο σε αυτές τις εκδηλώσεις, προσφέροντας 

εθελοντικά το χρόνο τους για να βρεθούν κοντά στα παιδιά που νοσηλεύονται τις γιορτινές αυτές ημέρες. 

 

 


